

## 救世軍田家炳學校

## 有關：農曆年假後網上課堂、「疫苗通行證」及其他注意事項

敬啟者：

春回大地，虎年伊始，謹代表全校同寅恭祝大家新年快樂，心想事成，身心康泰，家長們工作順心合意，全體同學早日能回校上課，享受美好的校園生活。

鑑於疫情極為嚴峻，為減低傳播風險，教育局宣布延長暫停面授課堂及校內活動至2月21日，改為在家網上學習。至於2月21日(星期一)及之後的上課安排，請留意日後發出的電子即時訊息及教育局的宣布。

校方強烈建議家長把子女留在家中進行網課，減少回校相互感染的風險。若居所被列為強檢大廈或家中有需強檢之人士，切勿讓子女回校，以免進一步擴大感染的風險，也讓學校能夠繼續在安全的情況下保持開放，為有需要的同學作出支援，感謝大家的合作。有關網上課堂、「疫苗通行證」及其他注意事項，請家長留意以下的安排：

一. 有關網課安排如下：

1. 由2月11日(五)至2月18日(五)全校學生仍沿用現時的網課時間表，請同學準時上課(見附件1)；
2. 2月24日(四)聯運會取消，網課如常，2月25日(五)同學按校曆編排如常放假一天；
3. 為加強網課的互動性，「師生互動」是今期網課的重點，田小將利用電子小白板來提升學生的參與度，並加強課堂投入感。(網站：[whiteboard.fi](http://whiteboard.fi)) (校方稍後會發放使用視頻供家長參考)；
4. 下午時段各網課及活動小組會依原定時間進行；
5. 進行網課期間，請學生穿著整齊校服，開啟視訊，預備書本、文具及學生手冊；
6. 如同學因事而未能出席網課，請致電學校請假；
7. 原定16/2(三)及28/2(一)家長來校交收功課之安排將暫停進行，當天網課亦如常進行。待疫情緩和後再通知家長下次交收功課之日期；
8. 至於實體課業，會先由老師於網課時段與學生共同訂正，待恢復實體課堂後再由老師跟進。

二. 倘若有家長在迫不得已的情況下，需安排子女回校，請先致電校務處(2648 9283)以作安排，並留意以下各點：

1. 先量度學生體溫，如有上呼吸道感染徵狀(如發燒、喉痛、流鼻水等)，切勿回校，並立即求醫；
2. 準備適量口罩佩戴，並須自備紙巾及飲用水；
3. 準時送子女回校(時間為上午8:20前)，並緊記中午1:00前到校接回子女；
4. 若居所被列為強檢大廈或家中有需強檢人士，切勿讓子女回校，以免進一步擴大感染的風險。

三. 「疫苗通行證」之安排：

政府宣布由2022年2月24日(四)起，「疫苗通行證」安排將擴展至更多處所，也包括學校。在「疫苗通行證」推行後，所有進入本校範圍的家長、導師、保姆、義工及所有到訪人士須遵守以下安排：

適用對象	家長、導師、保姆、義工及所有到訪人士
進入校園要求	1.1 必須使用「安心出行」流動應用程式進入學校； 1.2 必須出示至少已接種第一劑2019冠狀病毒病疫苗的紀錄(除獲豁免人士外 <sup>備註</sup> )； 1.3 量度體溫及消毒潔手。
備註:獲豁免人士指因身體狀況不允許接種疫苗，但須出示有效醫學證明；亦須按規定進行檢測並能出示陰性證明，否則不准進入學校範圍。	

四. 有關一至五年級上學期考試未考之科目及下學期測驗將會取消，至於六年級第二次考試(呈分試)會延期，校方會根據教育局最新指引第一時間通知家長(詳情見校方通告第233-236號)。

五. 停課期間，同學應避免前往人多擠迫、空氣流通欠佳的地方，並須保持均衡飲食、恆常運動及充足休息以增強免疫力。

六. 其他事項:

1. 本學年下學期由 2021 年 2 月 11 日(五)開始，請同學使用下學期課本、作業及手冊(如已派回);
2. 有關升中自行分配學位的中學面試，各中學將會於農曆新年假期後陸續舉行，請各同學好好準備，並努力溫習上學期有關個人及小組面試訓練的內容;

個人面試訓練	小組面試訓練
自我介紹、圖書分享、個人成就展示、時事評論、問題舉隅等	面試形式、態度、技巧、時間掌控、問題舉隅等

家長請參閱上學期已派發給學生的升中面試訓練手冊，敦促子弟努力準備。本校亦會於:

- a. 11/2 (五)進行第四次升中小組面試訓練(12:00-12:40)，請小六學生留意負責訓練老師的電郵，以取得 Zoom 的登入資料;
  - b. 24/2 (四)下午進行 Zoom 的個人及小組模擬面試，為小六同學作最佳之準備;
3. 一勤班學生於 11/2(五)正午 12:00 有多元智能課，一勤班的時間表上已列出學生登入的 ID 及密碼，請家長提醒學生於多元智能堂，依所屬組別 ID 登入。(A 組：學號 1-16；B 組：學號 17-32)；
  4. 12/2(六)開始有周六線上興趣班（珠心算新班、珠心算延續班、奧林匹克數學班及圍棋班）及周六課後線上資優班，參加了相關課程的同學，請依時上課及遵守上網課的規則；
  5. 「區本計劃-心靈舒壓班」-「和諧粉彩小組」將於 12/2(六)開始第一課，上課以 Zoom 形式進行，請同學準時於上午 10:30 登入，課堂需用的材料包已於 28/1 派發給有關同學。上課的連結也存放於材料包內，如對課堂有任何疑問，請聯絡本校社工區姑娘；
  6. 原訂於下學期三月至五月份舉行的「老幼•老友塗起來」二年級繪本活動將取消。
  7. 由於暫停面授課，以下家校齊家教家長工作坊將改為 Zoom 網課：  
12/2 小三至小四：健康使用互聯網家長工作坊；  
12/2 小四至小六：子女異性相處家長工作坊；  
15/2 小三至小四：開開心心做功課家長工作坊；  
網課登入資料會由小童群益會負責同工個別通知。
  8. 本校參加了香港教育大學教學實習計劃(2021-2022)，於 2022 年 2 月 11 日至 4 月 7 日期間，就讀香港教育大學學位教師教育文憑(小學)(兼讀制)二年級葉峻維老師會在本校四誠班常識課堂及四信班數學課堂進行教學實習。實習期間，葉峻維老師會經本校的啟導老師指導教學。不論網課(Zoom)或面授課堂，原任老師亦會參與每節課堂，確保教學內容及活動符合學生需要。家長如有疑問，可致電回校向鄺嘉瑩老師查詢。

全校恢復面授課堂的確實日期仍有待教育局進一步通知，請家長繼續留意本校發出的電子通告。本校將安排職工加強清潔及消毒校園，以準備同學回校復課。家長如有問題，可致電回校查詢。在此順祝各位:

身心康泰 主恩常伴

此致  
全體家長

校長



陳志斌

謹啟



主曆二零二二年二月十日